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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Przemysława Wiplera nr 9181 w sprawie niedofinansowania logistyki 
technicznej Sił Zbrojnych RP i zagrożeń z tym związanych

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Przemysława 
Wiplera nr 9181 w sprawie niedofinansowania logistyki technicznej Sił Zbrojnych RP i zagrożeń z tym 
związanych, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Zgodnie z Decyzją Budżetową nr 10/MON Ministra Obrony Narodowej z dnia 23 stycznia 2025 r. (Dz. 
Urz. MON poz. 11 ze zm.) na 2025 r. w budżecie Inspektoratu Wsparcia Sił Zbrojnych (IWspSZ) na wydatki 
związane z utrzymaniem techniki wojskowej zaplanowano kwotę 4,83 mld zł. Po uwzględnieniu zmian 
dokonanych w budżecie resortu obrony narodowej na dzień 16 kwietnia 2025 r. kwota przeznaczona do 
realizacji zadań przez IWspSZ na powyższy cel wynosi 5,17 mld zł. W ramach przyznanego planu 
finansowego IWspSZ realizuje m.in. zadania w zakresie utrzymania techniki wojskowej (w tym zakupy 
TŚM do SpW, konserwacje i naprawy, usługi serwisowe, informatyczne, modernizacja i modyfikacja SpW 
realizowana w obszarze Centralnych Planów Rzeczowych). 

Resort obrony narodowej stale monitoruje poziom finansowania zadań realizowanych w ramach 
zabezpieczenia logistycznego Sił Zbrojnych RP oraz, w przypadku braku zabezpieczenia potrzeb, 
wnioskuje o przydzielenie dodatkowych środków finansowych. W wyniku działań podejmowanych w 
resorcie w zakresie zabezpieczenia potrzeb finansowych na wsparcie eksploatacji SpW uwzględniono, 
począwszy od 2026 r., zgłoszone potrzeby. 

W związku z powyższym, potrzeby zgłoszone na przyszły rok i kolejne lata powinny zostać zabezpieczone 
w ramach trwającego procesu programowania rozwoju. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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